

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Из студентки в шлюху

У неё была хорошая фигура и отличные данные. Но к своему сожалению, она была бедным студентом. И в очередной раз когда ей пришла стипендия и уже замучила юбка, которую она носила 3й курс подряд, она решила пойти обновить гардероб. И как женщина не удержалась, да так не удержалась, что потратила всю стипендию и даже деньги которые прислали родители за 3 месяца оплаты съёмной квартиры.

Конечно её гардероб и косметичка напоминали теперь рай, но жить было просто не на что&#8230;

Роясь по интернету и лихорадочно соображая где же можно заработать 50 штук да еще и за месяц, она случайно наткнулась на объяву где требовались «молодые и симпатичные девушки умеющие одеваться и прилично себя вести».

Да это же я! Подумала она и обратив внимание на оплату в 30 тысяч совсем обрадовалась. Позвонив туда и узнав что это не шлюшачий притон, она совсем засияла. Это были эскорт услуги, посиди красиво с мальчиками и получи 15 штук за месяц. Для начало было неплохо.

Она приехала на кастинг. Её пофотали. Оценили её знания русского и литературы, а так как она была студенткой филологического факультета, то легко прошла.

В конце её менеджер ликовала. Ты супер детка, в нашем бизнес ты вольёшься. Тут у нас крупный клиент намечается, я готова отдать его тебе, только смотри не профукай, ты знаешь какие у нас жесткие штрафы, если клиент уйдет недовольным.

В нужное время в нужном месте, она одетая как настоящая светская леди пришла на ужин её клиента и его партнера. Вся большая гостиная была только их. От неё особенно ничего не требовалась, только иногда вставлять реплики. Ей сразу же понравились гости, они были людьми умными и с чувством юмора. Так же она пригляделась к девушке партнера её клиента. Она похоже тоже была из эскорт услуг.

Неужто эти богачи заказывая эскорт показывают свою крутость? Вертелось у неё в голове. Вечер сильно затягивался. Уже было поздно. Но она не заикалась, что пора идти, люди же бизнес обсуждают. Да и по правилам агентства, она должна быть с клиентом столько сколько необходимо. Когда мужчины попросили девочек удалиться они вышли в курилку.

Вторая девушка. Её звали Надежда сразу спросила: «Ты же тоже с эскорта? Новенькая»

Наша героиня закивала. Наташа продолжила:

— Сколько получишь-то?

— 15.

— Всего 15? Это же крохи. Или погоди, ты без бонусов?

— Каких бонусов?

— Ну мы же тут остаемся на ночь, за это еще 50 сверху накидывают.

Тут Она и призадумалась, в словах Надежды была оплата всех её долгов. Да и еще 15 тысяч сверху останется! И это за 1 раз!

Хотя головой она понимала что её трахают тут как обычную проститутку. Но в голове поползли оправдания. Компания хорошая, да и секса давно не было&#8230;

Надежда, а что конкретно они с нами будут делать ночью? — невинно спросила наша героиня&#8230;

«Ооо, да ты не знаешь что ли» — протянула Надя. «Давай так, всего не расскажешь. Когда подтянутся другие я обещаю тебя не втягивать сразу а дать посмотреть. После сама решишь надо тебе это или нет, но знай, если уйдешь не заработаешь ни гроша.»

Сердце забилось чаще. Киска потекла от мысли, что вечером будет секс, да еще и будут «другие».

Когда они вернулись в зал, стали прибывать гости. Собрался целый зал. Куча девушек и мужчин. Зал гудел как рой. И когда все вопросы были решены. Её клиент объявил о закрытии беседы и начале пира. Так это назвали.

Надя подошла к нашей ошеломленной студентке и отвела её в сторонку. Давая посмотреть на то, что творилась в зале. А в зале была настоящая оргия&#8230;

Сказать что она растерялась, ничего не сказать. После тонн прочитанной классической литературы увиденное было шоком.

Она в страхе закрыла глаза, но не выдержав интереса вновь открыла и просто провалилось в этот разврат. Нет не участвовала, но удивленно смотрела.

Сначала она увидела как в кресле рядом к той самой Надежде подошел высокий и мускулистый господин одетый как и все во фрак и достав член без слов стал трахать Надежду в рот.

Она с дикостью смотрела на это. Еще недавно она знала Надежду как утонченную девушку с хорошими вкусами, как вдруг её драли как шлюху. А если точнее она сама как последняя блядь с удовольствием позволяла мужчине трахать себя в рот. Стараясь как можно глубже дать вставить хуй в глотку.

Её созерцание прервала особа облокотившаяся на бок её кресла, своей большой грудью. Сначала от неожиданности наша героиня рассматривала её большую грудь и очень аккуратные соски, а лишь потом заметила что творилось сзади. Дама стояла раком послушно

раздвинув попу. А пожилой мужчины грубо трахал её в зад.

И самое страшное для молодой студентки филологического факультета было то, что он называл её шлюхой и постоянно упоминал, что он ебет её именно в зад. На что дама, подтверждала каждое сказанное им слово и просила трахать жестче.

Наша студентка покраснела и потом вообще залилась краской от того что её киска, от увиденного анала промокла насквозь

Она уже кинула взгляд на стол где они сидели с клиентом, с желанием уйти, но там прямо на столе лежало 3е мужчин, а по их лицам елозили идеальными кисками молодые девчонки.

Она смотрела на них, как они получали кайф от языков этих богатых извращенцев, как девочки кайфовали, как заливались оргазмами. Как кончали прямо в ротики своим «игрушкам».

И ей захотелось на их место. Захотелось что и ей так же лизали. Чтобы её также трахали в попу. Она изнемогала и подошла к своему клиенту.

«Ааа, Надежда тебя уже просветила как тут бонусы зарабатывают?» — почти промурлыкал он.

«Я знаю ты хочешь от сюда уйти, ты можешь уйти, и я даже оставлю тебе твои 15 тысяч, но если останешься дам 100 тысяч сверху, и сделай одолжение посмотри на то что я сейчас сделаю»

Её глаза уставились на его. Он поманил пальцем молодую девицу к себе. Резко схватил за волосы и просто надел ртом на свой член. Властно приказав: «Соси сука».

И хотя от таких слов нашу героиню перекосило в мыслях она уже сосала его член попеременно с этой девицей. Она даже поняла что неосознанно облизывает свои губы.

Тут её клиент вынул член изо рта этой девочки и вновь скомандовал: «Покажи свои дырки блядь»

Она послушно легла на стол торсом. И загнувшись раком продемонстрировала всем собравшимся свою попу и кису.

Несколько пальцев сразу устремились в них. Они трахали и раздирали её молодые дырочки. Она текла и стонала покрывая смазкой эти пальцы.

Её клиент резко приказал убрать пальцы из дырочек этой шалавы. И та без сил упала на стол. Вся попа сияла от её смазки. А сама она тихо стонала, говоря не разборчиво.

Он шлепнул её по заднице со всей силы. и приказал «Вслух и громко скажи». Она застонала громко: «Еще! Ебите мои дырочки еще!»

На этом моменте наша героиня осознала что хочет быть на её месте. И как бы противно от сути ситуации ей не было, ей хотелось животного секса. Такого чтобы её отодрали во все щели не спрашивая разрешения и унижая как шлюху.

Он все понял и лишь положил её рядом на стол как и предыдущую проститутку.

Неожиданно возник официант который чем-то мазал ей зад. Хотя она понимала чем и для чего. Просто её поразила техничность и продуманность происходящего, но деваться было некуда

Рядом с ней блядина давала в зад. И она понимала, что следующая, жадно смотря за процессом

Он трахал в зад эту шлюшку и задавал вопросы:  
Тебе нравится в попу милая?

Ты анальная шлюха?

Ты любишь ебаться в зад?

Её ответ был неизменен — «Да господин» и «Спасибо господин».

Вдруг у нашей студентки пошло дикое возбуждение. Точнее в попе как бы жгло и дико хотелось анала.

Она догадалась, что смазка была непростой

Жгло так сильно, что она сама попросила господина выебать её зад.

«Господин умоляю моя попа хочет ваш член»

Простонала она.

Он остановился. И подошел к ней сзади. И нанес 2 жесточайших удара по её заду. Так что отпечатался каждый палец.

«Повторяй шалава» — грозно звучало из его уст.

«Господин умоляю моя попа хочет ваш член» — вновь простонала она. На что он развел ягодицы и положил член ей на анус.

Она вновь и вновь просила — «Господин умоляю моя попа хочет ваш член»

Её мучила совесть. Еще вчера она была скромной студенткой, а сейчас проститутка просящая в зад.

Её муки совести быстро сменились неземным наслаждением. Она кончала. Кончала от анала, когда её киску даже не трогали»;

Через завесу кайфа, она услышала его слова: «Что нужно сказать? А? Что нужно сказать? А? блядь?»

Она стала стонать в ответ:

— Спасибо.

— Спасибо.

— Спасибо.

Мучения от ситуации и член в попе вылились во второй оргазм и только после него она смогла осмотреться по сторонам. И к ужасу поняла, что на них смотрит весь зал.

Целый зал людей стоял и смотрел как её впервые долбят в зад.

Ей стало стыдно. Она покраснела. Но не особенно долго ей удалось стесняться»;

Так как член в её заднице и волшебная смазка творили чудеса. Её накрыл 3й оргазм. Когда она вернулась в реальность, она обнаружила, что ощущения от анала не стали меньше, ей так же по прежнему было кайфово и она понимала, что может так кончать бесконечно. А на большом экране прямо перед ней её клиент читал лекцию. Он рассказывал присутствующим о психологии человека и заявлял, что главное создать человеку нужные условия, а он сам сделает то что нужно Вам.

При этом он сам продолжал трахать её попку, а гости увлеченно смотрели видео. Тут она и поуспокоилась, никто на неё не смотрел. Но рано она обрадовалась»;

На экране появилась она. Причем видео было месячной давности. Её скрыто снимали! Целый месяц! Они знали, что и как со мной сделают и что я сама дамся им на растерзание!

Проносилось у неё в голове, да и в головах окружающих. Тут её клиенту дали микрофон в руку и он торжественно объявил её шлюхой. Девушкой которую он сам выбрал. Чистая и невинная студентка филфака, которую он опустил до бляди. Все это он торжественно говорил в микрофон не вынимая член их её задницы.

Она стала плакать, как и любая девушка в безвыходном положении, но у него и тут была готова ловушка. Он ускорился членом в её заднице и довел её до 4-го оргазма!

Все видели как вместо слез она стонала, как сама двигала на встречу попкой, как была

похотливой проституткой в минуты мощнейшего унижения»;

Когда она очнулась все приглашенные ели за столом, на котором она лежала. Первое что она почувствовала, это ломящее тело. Второе разработанный и даже раздроченный анус. Третье — лужу своей кончи под собой.

А они спокойно ели»;

Они ненавидела всех, но не могла шевельнуться от усталости. И когда увидели что она очнулась, её господин кинул остальным: «Мужчины главное блюдо к столу подали — свежее испеченная шляха».

Дальше она ничего не помнит. Точнее помнит одну сплошную оргию. Члены бывали во всех её дырках и даже одновременно. Она сосала всем по очереди. И давала лазить киску и анус девушкам. Она о таком слыхала только из рассказов про оргии в Римской Империи, но могла ли она предположить что это случится с ней?

Последнее что она помнит, это когда началось массовое семяизвержение. Они считали честью кончить именно в неё. Сначала запомнили спермой её попу. Потом киску. Потом залили грудь и лицо. Последнюю сперму она старалась проглотить ибо было вся в ней»;

Потом она отрубилась. Проснулась в кресле агентства где проходила кастинг. Она была помытой и в руках была банковская карта. Подойдя к банкомату она вставила карту. Пина небыло. Счет показал 200 т. р.

Конец)